

Nota van Inlichtingen

Europese Openbare Aanbesteding

HANDGEREEDSCHAPPEN VNOG (4 percelen)

26 januari 2022

Deze Nota van Inlichtingen is beschikbaar gesteld via TenderNed en maakt integraal onderdeel uit van de aanbestedingsdocumenten behorende bij aanbesteding "Handgereedschappen VNOG", zoals gepubliceerd via TenderNed op 30 december 2021, met kenmerk TN 342624.

Wijzigingen naar aanleiding van deze Nota van Inlichtingen zijn in afwijkende kleur verwerkt in de aanbestedingsdocumenten: **in rood**.

Voorgestelde eenheidsprijzen zijn mogelijk commercieel vertrouwelijk. Deze zijn daarom niet opgenomen in de vraagstelling in deze Nota van Inlichtingen.

Wijzigingen in de aanbestedingsdocumenten

Nr.	Verwijzing	Wijziging
#1	Programma van Eisen alle percelen	Het Programma van Eisen versie 1.0 komt te vervallen en wordt vervangen door 'Programma van Eisen_PX_versie 1.1 NVI'.
#2	Prijzenblad alle percelen	Het Prijzenblad versie 1.0 komt te vervallen en wordt vervangen door 'Prijzenblad_PX_versie 1.1 NVI' Op de percelen 1, 2 en 3 is in het Prijzenblad de 'Prijs per keer voor correctief onderhoud' komen te vervallen: Perceel 1: regel 80. Perceel 2: regel 46. Perceel 3: regel 33. Plafondbedragen perceel 1: ongewijzigd. Perceel 2: gewijzigd. Perceel 3: ongewijzigd. Perceel 4: gewijzigd.
#3	Beschrijvend document	Het Beschrijvend document '02 Beschrijvend Document EA Handgereedschappen VNOG_v1.0' komt te vervallen en wordt vervangen door '02 Beschrijvend Document EA Handgereedschappen VNOG_v1.1 NVI'.

#4	Inschrijvingsleidraad	De inschrijvingsleidraad '01 Inschrijvingsleidraad EA Handgereedschappen VNOG_v1.0' komt te vervallen en wordt vervangen door '01 Inschrijvingsleidraad EA Handgereedschappen VNOG_v1.1 NVI'.
----	-----------------------	---

Deel 2: Vraag en antwoord

nr. #	Onderwerp	Vraag	Antwoord	Perceel	Naam
1.	TB2.1 Trapezium blokken	Is een houten uitvoering ook toegestaan ?	Nee dat is niet toegestaan. Eis blijft gehandhaafd.	P2	THV middelen
2.	OV1.9 neonhaak	Een demontabele neonhaak die ook past op steel OV1.13/1.14 is helaas sinds vorig jaar niet meer op de markt. Er is een alternatief beschikbaar, echter deze past niet op steel OV1.13/1.14. Wij verzoeken u een alternatief met een vaste telescopische steel toe te staan.	Een voorbeeld van een geschikte neonhaak, zoals de Aanbestedende Dienst deze voor zich ziet: Wolf garten takkenhaak, die binnen de huidige voertuigen ook gebruikt wordt als neonhaak: 	P1	Handgereedschappen
3.	eis VB2 -	Met deze eis vraagt u om documentatie aan te leveren om een deugdelijke instructie te kunnen ontwikkelen. Wij verzoeken u om deze informatie pas na gunning en in samenspraak op te stellen en aan te leveren om zo tot het optimale resultaat te komen. Gaat u hiermee akkoord ?	Dit is akkoord. De ontwikkeling van de documentatie ten behoeve van de instructie vindt plaats na definitieve gunning.	P1, P2	Handgereedschappen, THV middelen
4.	Vraag over product: TE5	Bij ons is niet geheel duidelijk wat voor type borstel er moet worden aangeboden. 1) Dienen de vezels van kunststof te zijn. 2) Hoelang dient de lange ergonomische handgreep (ongeveer) te zijn.	Het minimaal gestelde borstel- oppervlak is komen te vervallen. Een voorbeeld van een geschikte handborstel zoals de Aanbestedende Dienst deze voor zich ziet en die binnen de huidige voertuigen ook	P4	PBM's klein en diversen

		3) Dient het ergonomische handvat ook van kunststof te zijn?	gebruikt wordt: 		
5.	Vraag over product: TE9	Er wordt specifiek om zakken strooizout gevraagd. Wij zouden adviseren om voor deze toepassing emmers (10 liter) te gebruiken. Is de opdrachtgever akkoord met emmers, in plaats van zakken?	Nee, de aanbestedende dienst vraagt zakken strooizout in verband met inpasbaarheid in het voertuig.	P4	PBM's klein en diversen
6.	Vraag over product: TE8	Het is ons niet duidelijk welke afmeting aangeboden dient te worden. Een 30 liter zak kan een lange, smalle afvalzak zijn of een brede, korte afvalzak. 30 liter is voor deze toepassing een vrij kleine en dunne afvalzak. Een standaard huisvuilzak (bijvoorbeeld 'Komo') is 60x80cm (60 liter) en 35 micron. Graag zouden wij vernemen welke afmeting en kleur de afvalzak dient te zijn.	Eis wordt aangepast naar standaard huisvuilzakken, 60x80cm (60 liter).	P4	PBM's klein en diversen
7.	PvE perceel 4 PBM's klein en diversen	TE7 u vraagt een flacon van 1 liter. Vraag: Flacons hebben in het algemeen een inhoud van 750ml, ik vraag u dit te accepteren.	Eis wordt aangepast naar inhoud 750ml. Het blijft tevens toegestaan een 1L flacon aan te bieden.	P4	PBM's klein en diversen

8.	PvE perceel 3 THV helm	OE1.3. & prijzenblad Regel 36: Helm is gecertificeerd voor gebruik met onafhankelijke adembescherming Vraag: ik wil u vragen deze optionele eis te laten vervallen want hier is geen NORM voor en dus geen certificering. De helm kan wel door de fabrikant getest zijn met verschillende onafhankelijke adembescherming. Hierop kan een conformiteit worden afgegeven. In de praktijk wordt een 'spin' als veiliger beschouwd en is deze gemakkelijker te bevestigen om het hoofd. Ademlucht met clip kan onbedoeld los geraken waardoor er ernstige situaties kunnen ontstaan, dit risico wordt met een spin geminimaliseerd.	Eis blijft gehandhaafd. Indien u in plaats van een certificering een homologatieverklaring kunt overleggen, is dit ook toegestaan.	P3	THV helm
9.	PvE perceel 3 THV helm	TE10. TE13. U vraagt om een integraal veiligheidsvizier en bij TE13 vraagt u dat het vizier geen belemmering geeft m.b.t. bril dragende gebruikers. Vraag: TE13. De meeste vizieren zijn zo ontwikkeld dat het doorzicht prima is met een corrigerende bril. Qua draagcomfort gezien de anatomie van ieder mens en persoonlijke smaak van het brilmontuur vraagt u een onmogelijke eis. Per bril dragend individu kan het formaat montuur verschillen, daarbij is de afstand tussen bril en vizier afhankelijk van de anatomie van het individu. Het kan dus zo zijn dat een individu met een corrigerende bril het intern vizier niet over zijn bril kan plaatsen. Om die	Eis blijft gehandhaafd. Bril dragende repressieve medewerkers van de VNOG dragen een ademluchtmasker bril: 	P3	THV helm

		reden adviseren zouden wij u willen adviseren u om een extern vizier te kiezen, tegenwoordig zijn er prima helmen waarbij het vizier vlak over de buitenschaal schuift en voldoende bescherming biedt voor de ogen. Wij vragen u om ook een helm met extern vizier te accepteren?			
10.	PvE perceel 3 THV helm	TE1. De verschillen tussen 16473:2019 en de industriële norm EN 397 zijn nihil, in onze beleving is de EN 16473:2019 commercie wat de geldkas van de fabrikant beter vult maar voor de drager nauwelijks meer veiligheid oplevert. Wij willen wij u vragen om eis TE1 en eis TE7 samen te voegen en beide onafhankelijk van elkaar te accepteren?	norm EN 397 "Industriële veiligheidshelmen" komt te vervallen. Eis TE7 is hierop aangepast.	P3	THV helm
11.	PvE perceel 3 THV helm	TE1. Wij ontvangen graag uw uitleg wat IN de normering 16473:2019 voor u als meerwaarde heeft ten opzichte van de industriële norm?	norm EN 397 "Industriële veiligheidshelmen" komt te vervallen. Eis TE7 is hierop aangepast.	P3	THV helm
12.	PvE perceel 3 THV helm	TE1. U vraagt verschillende gebruiksgebieden. Ieder gebruiksgebied heeft een eigen normering u vraagt om 2 normeringen. Zijn de overige normeringen niet van belang?	De helm dient minimaal te voldoen aan de geëiste normering(en).	P3	THV helm
13.	PvE perceel 3 THV Helm	OE1.1: u vraagt om een regengoot, Vraag: kunt u dat verduidelijken middels een foto zodat wij duidelijkheid krijgen wat u bedoeld met een regengoot?	Dit is een goot rond de rand van de helm, die regen en vuil afvoert.	P3	THV helm

14.	Prijzenblad perceel 3	Regel 32 & regel 33: Vraag: ik wil u vragen deze te laten vervallen aangezien het onderhoud op de helm nihil is?	Eis blijft gehandhaafd. U beschrijft het 1-2-3-lijns onderhoud in het onderhoudsplan. Indien dit nihil is, geeft u dit weer in het onderhoudsplan en Prijzenblad.	P3	THV helm
15.	Prijzenblad perceel 3	Regel 20 t/m 27: prijs per onderdeel/accessoire Vraag: is dit bedoeld voor mogelijke opties op de helm die niet genoemd zijn in uw eisen en optionele eisen? Of is dit voor de te vervangen onderdelen zoals beschreven bij LFG4?	Dit zijn de onderdelen als bedoeld in eis LFG4.	P3	THV helm
16.	PvE perceel 3 THV helm	Levering, Facturatie en garantie LFG6: U geeft aan een zolang mogelijke gegarandeerde levensduur van 7 jaar. Vraag: gezien het plafondbedrag inclusief btw en de gestelde eisen vraag ik u of de helm duurder mag zijn als de levensduur 2 maal zo lang is?	Eis en plafondbedrag blijven gehandhaafd.	P3	THV helm
17.	PvE perceel 2 THV Middelen	OV1.2 Beschermplaten groot. We hebben een beschermplaten set (2 stuks groot en klein) in ons leveringsprogramma die geschikter is voor de huidige moderne voertuigen en voordelen heeft oa. lichter in gewicht en handigere handgrepen, we willen u vragen deze set ook toe te staan?	Als alternatief voor de kleine beschermplaat zoals genoemd in eis OV1.2 mag u een set van 2stuks aanbieden, mits deze voldoet aan de specificaties.	P2	THV middelen
18.	PvE perceel 2 THV Middelen	OV1.1 Beschermplaten groot. We hebben een beschermplaten set (2 stuks groot en klein) in ons leveringsprogramma die geschikter is voor de huidige moderne	Als alternatief voor de grote beschermplaat zoals genoemd in eis OV1.1 mag u een set van 2stuks aanbieden, mits deze voldoet aan de specificaties.	P2	THV middelen

		voertuigen en voordelen heeft oa. lichter in gewicht en handigere handgrepen, we willen u vragen deze set ook toe te staan?			
19.	PvE perceel 2 THV Middelen	SB3.3. U vraagt maximaal gewicht 20 kg. Om tot een set te komen welke voldoende is om tenminste één personenauto volledig te kunnen stabiliseren kom je op een gewicht van 25 kg we willen u vragen dit toe te staan? We nemen aan dat u de kist zelf heeft is deze aannahme juist?	Aanbestedende dienst heeft de volgende omvang stabilisatieset voor ogen: 12 stapelbare blokken in 3 maatvoeringen (4 per maat); 8 stapelbare wiggen in 2 maatvoeringen (4 per maat). Eis wordt aangepast naar max. gewicht van 30KG van de totale set. Uw aannahme is juist, VNOG heeft zelf de kisten.	P2	THV middelen
20.	PvE perceel 2 THV Middelen	TE10. Haakmes voor het maken van opening voor haak stempel. Dit is een product wat geen onderdeel is van ons stabilisatie systeem, we willen u vragen deze wig optioneel te maken?	Deze eis is komen te vervallen.	P2	THV middelen
21.	PvE perceel 2 THV Middelen	TE9. Wig voor het tweezijdig stabiliseren met een stempel. Dit is een product wat geen onderdeel is van ons stabilisatie systeem, we willen u vragen deze wig optioneel te maken?	Deze eis is komen te vervallen.	P2	THV middelen
22.	PvE perceel 2 THV Middelen	TE5. De set bestaat uit 3 stempels. Wij hebben een set die bestaat uit 2 stempels met voldoende draagvermogen per stempel over de gehele lengte. Een derde stempel is hierdoor overbodig en bespaart daarmee ook ruimte op het voertuig, wij willen u vragen TE5 aan te passen naar: de set bestaat uit minimaal 2 stempels.	Deze eis is komen te vervallen.	P2	THV middelen

23.	Beschrijvend document	1.2 Scope van de opdracht Plafondbedrag incl. BTW van onderstaande producten zijn de plafondbedragen niet toereikend en gelieve deze te verhogen naar de voorgestelde bedragen? Het is belangrijk dat de plafondbedragen conform zijn i.v.m. de vervolgbestellingen gedurende de looptijd van de raamovereenkomst van 5 jaar met een optie van 3 maal 1 jaar. Neonhaak Voorhamer Boutenschaar 16 mm Handschoenen voor hoge spanning per paar Beschermhoezen Airbagvanger Trap-/trapeziumblok Set opvulblokken en keggen U vraagt bij SB3.2. Aantal is voldoende om tenminste één personenauto volledig te kunnen stabiliseren. Dit is leverbaar als 1 set en u geeft aan bij plafondbedrag 82 x 4 stuks dit is onduidelijk en verwarrend kunt u dit wijzigen in 82 stuks? Aanvalset technische hulpverlening Stabilisatie set gekanteld voertuig Rope Ratchet THV helm Onderzoekshandschoenen per doos a 100 stuks Stofmasker FFP3	M.b.t de voorgestelde plafondbedragen: perceel 1 Plafondbedragen blijven ongewijzigd (Neonhaak, voorhamer, boutenschaar, handschoenen voor hoge spanning). Perceel 2: De volgende plafondbedragen zijn gewijzigd: Beschermhoezen, Trap-/trapeziumblok, Aanvalset technische hulpverlening en Rope Ratchet. (ongewijzigd: airbagvanger, set opvulblokken en keggen). De setprijs voor stabilisatieblokken is gebaseerd op de verduidelijking die is gegeven in antwoord 19 en verwerkt in eis SB3.2 en SB3.3 van Programma van Eisen_P2_versie 1.1 NVI. Perceel 3 Plafondbedrag blijft ongewijzigd. Perceel 4 De volgende plafondbedragen zijn gewijzigd: Onderzoekshandschoenen, stofmasker FFP3 en strooizout. Zie de gewijzigde plafondbedragen in het Beschrijvend document versie 1.1 NVI.	alle percelen	Handgereedschappen, THV middelen, THV helm, PBM's klein en diversen
24.	PvE perceel 1 Handgereedschappen			P1	Handgereedschappen

		OV1.21. Set voor bestrijding schoorsteenbranden van beneden Hiervoor is geen set beschikbaar voor van onder af bestaat maar uit 1 borstel per maat kunt u dit aanpassen? Deze borstels zijn in 6 afmetingen beschikbaar wil u deze alle 6 hebben? Een punt ijzer voor bestrijding van onder af is niet gebruikelijk en ook niet uitvoerbaar met de stokken wilt u deze laten vervallen?	De eis blijft ongewijzigd. Inschrijvers kunnen dit naar eigen inzicht en expertise invullen en worden daarop op beoordeeld. Ter verduidelijking van het puntstuk: dit is het bovenste stuk, een massieve stalen punt, daaronder bevestigd de borstel en daaronder het bevestigingsmechanisme voor op de stok.		
25.	PvE perceel 1 Handgereedschappen	OV1.20. Set voor bestrijding schoorsteenbranden van boven af Ramoneur hoeveel schrapers? Puntijzer hoeveel kg? Kogel hoeveel kg? Schoorsteenborstel zijn volgens ons niet in 80 mm leverbaar kunt u deze laten vervallen en kunt u aangeven welke afmetingen u wenst? 1 set schoorsteenborstels moet bestaan uit hoeveel draadsterren?	De eis blijft ongewijzigd. Inschrijvers kunnen dit naar eigen inzicht en expertise invullen en worden daarop op beoordeeld.	P1	Handgereedschappen
26.	PvE perceel 1 Handgereedschappen	OV1.9. Demontabel en passend op steel OV1.13/1.14 Voorzien van snel sluitsysteem. Deze is niet meer leverbaar kunt u deze laten vervallen of een alternatief omschrijven?	Een voorbeeld van een geschikte neonhaak zoals de Aanbestedende Dienst deze voor zich ziet: Wolf garten takkenhaak, die binnen de huidige voertuigen ook gebruikt wordt als neonhaak. 	P1	Handgereedschappen

27.	PvE perceel 1 Handgereedschappen	TE8. Voertuigladers t.b.v. zaklamp Voedingsspanning is 11-30V voertuig gelijk spanning. We nemen aan dat we hier een 12V of 24V lader kunnen aanbieden, is deze aanname juist? We gaan ervan uit dat er 1 vijf-vakslader en 2 enkele laders per voertuig nodig zijn, is deze aanname juist?	1 Deze aanname is niet juist. De eis blijft ongewijzigd. 2 Dit dienen enkel uitgevoerde voertuigladers te zijn.	P1	Handgereedschappen
28.	Inschrijvingsleidraad, paragraaf 4.2, Perceel 3.	U vraagt hier over het beschikken over voldoende ervaring in het in één keer leveren van ten minste 250 stuks THV helmen (tabel 2c Beschrijvend document) aan één opdrachtgever. Het in één keer leveren van 250 stuks THV helmen komt zelden voor. Ervaring hebben wij zeker maar op basis van uitsluiting willen wij u vragen om deze eis aan te passen naar: Het beschikken over voldoende ervaring in het in leveren van ten minste 250 stuks THV helmen (tabel 2c Beschrijvend document) aan één opdrachtgever.	De geschiktheidseis voor perceel 3 is aangepast.	P3	THV helm
29.	Inschrijvingsleidraad, paragraaf 4.2, Perceel 2.	U vraagt hier onder andere dat inschrijver over voldoende ervaring in het leveren van ten minste 15 stuks stabilisatie set gekanteld voertuig moet beschikken. In het beschrijvend document bij 1.3 Percelen beschrijft u dat de grijs gearceerde producten een bijzondere status hebben, de Aanbestedende Dienst wil geen concessie doen op de kwaliteit van deze bijzondere	De geschiktheidseis voor perceel 2 is aangepast.	P2	THV middelen

		status producten. Daarom neemt de Aanbestedende Dienst in deze aanbesteding een bepaling op om deze 'bijzondere status producten' af te zonderen van gunning op een perceel. Met daaronder nog een beschrijving over voorwaarden van gunning. Om een gelijk- en eerlijk speelveld te creëren willen we u vragen deze referentie eis te laten vervallen?			
30.	Inschrijvingsleidraad, paragraaf 4.2, Perceel 1.	U vraagt hier onder andere dat inschrijver over voldoende ervaring in het leveren van ten minste 100 stuks oplaadbare handlampen inclusief toebehoren moet beschikken. In het beschrijvend document bij 1.3 Percelen beschrijft u dat de grijs gearceerde producten een bijzondere status hebben, de Aanbestedende Dienst wil geen concessie doen op de kwaliteit van deze bijzondere status producten. Daarom neemt de Aanbestedende Dienst in deze aanbesteding een bepaling op om deze 'bijzondere status producten' af te zonderen van gunning op een perceel. Met daaronder nog een beschrijving over voorwaarden van gunning. Om een gelijk- en eerlijk speelveld te creëren willen we u vragen deze referentie eis te laten vervallen?	De geschiktheidseis voor perceel 1 blijft ongewijzigd. Ervaring in het leveren van de handlampen is essentieel voor het uitvoeren van de opdracht op dit perceel.	P1	Handgereedschappen
31.	Inschrijvingsleidraad	3.2 Planning praktijkproef We kunnen pas na de Nota van Inlichtingen definitief de producten bepalen hierdoor is de periode tot de praktijkproef te kort. We willen u vragen ons voldoende tijd te geven	De planning blijft ongewijzigd. Het is voor Aanbestedende Dienst niet wenselijk de tijdplanning te rekken. Uit het verzoek kan de Aanbestedende Dienst niet duidelijk opmaken hoeveel extra tijd inschrijver nodig heeft.	alle percelen	Handgereedschappen, THV middelen, THV helm, PBM's klein en diversen

		(rekening houdend met de huidige wereldwijde levering problematiek) om de producten van de praktijkproef te verzamelen?	Indien u hier een verdiepvingsvraag over stelt, vragen wij u concreet aan te geven hoeveel tijd inschrijver extra nodig heeft.		
32.	Vraag over product: TE3 en TE2	Stofmaskers FFP2 en FFP3 en onderzoekshandschoenen hebben afgelopen periode tijdens de coronacrisis veel prijsschommelingen gehad. Het plafondbedrag dat de opdrachtgever opgeeft voor TE2 en TE3 is behoorlijk laag, zeker gezien de genoemde punten in het programma van eisen. De overige plafondbedragen liggen een stuk hoger t.o.v. reguliere groothandelsprijzen. Zou het plafondbedrag van de stofmaskers en de onderzoekshandschoenen nader overwogen kunnen worden.	De volgende plafondbedragen zijn gewijzigd in perceel 4: Onderzoekshandschoenen, stofmasker FFP3 en strooizout. Zie ook het antwoord op vraag 23 van deze NVI en de gewijzigde plafondbedragen in het Beschrijvend document versie 1.1 NVI.	P4	PBM's klein en diversen
33.	(P1) Programma van eisen, technische eisen, neonhak	ov1.9 De Neonhaak, er wordt gevraagd dat de neonhaak demontabel en passend op steel van OV1.13/1.14 moet passen. Echter heeft de fabrikant dit uit de collectie gehaald. De Neopenhaken zijn nog wel te verkrijgen, echter passen die niet op dit specifiek systeem. Mag er een alternatief worden aangeboden?	Een voorbeeld van een geschikte neonhaak zoals de Aanbestedende Dienst deze voor zich ziet: Wolf garten takkenhaak, die binnen de huidige voertuigen ook gebruikt wordt als neonhaak. 	P1	Handgereedschappen
34.	beschrijvend document, handgereedschappen VNOG	In het beschrijvend document op pagina 4 wordt een tabel weergegeven met producten met een plafondbedrag inclusief BTW. Is aanbestedende dienst zich er van	De plafondbedragen op perceel 1 blijven ongewijzigd.	P1	Handgereedschappen

		bewust dat deze bedragen niet allemaal haalbaar zijn? De inkoop van ruwe grondstoffen een stuk hoger dan voorheen en zal naar verwachting alleen maar stijgen. Graag zien we dan ook een tabel met aangepast plafondbedragen tegemoet.			
35.	(P1) Programma van Eisen, overige handgereedschappen, OV1.37	Hier wordt een afzetlint rood/geel met opschrift gevraagd, echter is voor dit afzetlint geen geschikte afrolcassette te verkrijgen. Is dit echt noodzakelijk de afrolcassette of is de kartonnen verpakking voldoende?	Eis OV1.37 blijft ongewijzigd.	P1	Handgereedschappen
36.	BD Perceel 4 PBM's	De prijsplafonds voor een aantal producten zijn niet toereikend. We verzoeken u de volgende aanpassingen door te voeren: Nitril handschoenen per 100st (L en XL) Stofmasker FFP3 per stuk Strooizout per zak 10kg	De volgende plafondbedragen zijn gewijzigd in perceel 4: Onderzoekshandschoenen, stofmasker FFP3 en strooizout. Zie ook het antwoord op vraag 23 van deze NVI en de gewijzigde plafondbedragen in het Beschrijvend document versie 1.1 NVI.	P4	PBM's klein en diversen
37.	Prijzenblad Perceel 3	De prijs per keer voor correctief onderhoud, inclusief btw, inclusief materiaalkosten, exclusief arbeidsloon: onderhoud wordt uitgevoerd door de VNOG. Kunt u deze vraag verder toelichten? De eventueel benodigde onderdelen zijn reeds benoemd vanaf regel 20.	De prijs per keer voor correctief onderhoud komt te vervallen. Zie ook deel 1 wijziging #2 van deze Nota van Inlichtingen.	P3	THV helm
38.	PVE Perceel 3 OE1.2	Montagesleuven (eurosleuven) voor gehoorbescherming en/of gelaatsbescherming	Het woord 'eurosleuven' komt te vervallen. Montagesleuven maakt het mogelijk om verschillende beschermingsmiddelen te	P3	THV helm

		Wat wordt bedoelt met eurosleuven?	monteren op de helm. Indien inschrijver een THV helm met montagesleuven kan leveren, dan dient inschrijver ook de betreffende accessoires te kunnen leveren.		
39.	PVE Perceel 3 OE1.1	Schaal voorzien van een regengoot Kunt u deze optionele eis verder toelichten zodat wij begrijpen wat er bedoelt wordt met regengoot?	Dit is een goot rond de rand van de helm, die regen en vuil afvoert.	P3	THV helm
40.	PVe Perceel 3 TE12.	De helmschaal is voorzien van met gaas afgeschermd ventilatieopeningen Onze THV helm is voorzien van ventilatiesleuven maar niet van gaas afgeschermd ventilatieopeningen. Deze eis heeft voor ons een uitsluitend karakter. We verzoeken u daarom deze eis aan te passen.	Eis TE1.12. is hierop aangepast.	P3	THV helm
41.	PVe Perceel TE7	Voldoet aan de Europese norm EN 397 "Industriële veiligheidshelmen" en is voorzien van een CE-markering. De EN397 is zoals u beschrijft de normering voor een industriële veiligheidshelm terwijl de VNOG uitvraagt een Technische Hulpverleningshelm en deze dient gecertificeerd te zijn conform EN16473. Graag de eis EN397 laten vervallen.	norm EN 397 "Industriële veiligheidshelmen" komt te vervallen. Eis TE7 is hierop aangepast.	P3	THV helm
42.	PVe Perceel 3 TE2.	De helm dient te voldoen aan de normering voor technische hulpverlening: NEN-EN 16473:2019	Eis TE2 blijft gehandhaafd.	P3	THV helm

		Deze eis dekt niet alle gebruiksgebieden zoals beschreven in TE1. De EN16473 is bijvoorbeeld niet de normering voor Bestrijding Bos en Heidebranden. Graag TE2 uitbreiden met: De helm dient te voldoen aan de normeringen welke van kracht zijn voor de gebruiksgebieden zoals beschreven in TE1. De desbetreffende normeringen zijn: EN16473 , EN16471, EN12492, EN1385:2012, PAS028:2002			
43.	PVe Perceel 3 TE1.	De helm dient geschikt te zijn voor uiteenlopende gebruiksbehoeften voor brandweer gebruik. Als gebruiksgebieden kunt u denken aan. opsporings- en reddingsoperaties, bestrijding van bos- en heidebranden, verkeersongevallen, reddingsacties op hoogte of op het water en alle soorten technische hulpverlening. Deze eis impliceert dat de helm moet voldoen aan meerdere EN normeringen, zoals EN16473 , EN16471, EN12492, EN1385:2012, PAS028:2002 Is deze aanname juist?	Eis TE2 blijft gehandhaafd.	P3	THV helm
44.	Beschrijvend document P2 THV middelen plafondbedrag(en)	De ruitenzaag alleen heeft al een plafondbedrag van - nodig. Als u de ruitenzaag, de afplakfolie en spanbanden wilt toevoegen aan de THV aanvalset dan is het plafondbedrag verre van toereikend.	Plafondbedrag voor een aanvalsset technische hulpverlening wordt aangepast naar €470,00 incl. btw.	P2	THV middelen

		We adviseren met klem het als volgt uit te vragen: - 164x heuptas met gereedschap cfm OV1.7 = plafondbedrag - - 82x ruitenzaag = plafondbedrag - - 82x afplakfolie = plafondbedrag - - 164x nylon spanband = plafondbedrag - Gaat u hiermee akkoord?			
45.	PVE Perceel 2 OV1.8	Bij ons weten is de door u gevraagde airbagvanger niet meer verkrijgbaar en hebben alle airbagvangers een beschreven levensduur. We verzoeken u bovengenoemde aan te passen in de eis. Gaat u daarmee akkoord?	Indien de airbagvanger een minimale technische levensduur heeft, dan: minimaal 10 jaren.	P2	THV middelen
46.	PVE Perceel 2 OV1.7	Welke tang en welke schroevendraaiers eist u?	Zie omschrijving Programma van Eisen, Perceel 2, eis Ov.21.	P2	THV middelen
47.	PVE Perceel 2 OV1.6	Het plafondbedrag is niet toereikend. We verzoek dit aan te passen naar - Gaat u akkoord met bovenstaande?	Het plafondbedrag van beschermhoezen (set van 10 stuks) is aangepast naar € 325,00 incl. btw.	P2	THV middelen
48.	PVE Perceel 2 OV1.4	Het plafondbedrag is niet toereikend. Verzoek dit aan te passen naar - per stuk (dus niet per set van 2). Gaat u akkoord met bovenstaande?	Het plafondbedrag van een set (twee stuks per set) Rope Ratchet is aangepast naar € 45,00 incl. btw.	P2	THV middelen
49.	PVE Perceel 2 Trapezium en Stabilisatieblokken	Mogen deze producten ook in hout uitgevoerd aangeboden worden?	Nee dat is niet toegestaan. Eis blijft gehandhaafd.	P2	THV middelen

50.	Perceel 2 TE1.	TUV gecertificeerd. Onze stabilisatieset is CE gekeurd. Het is niet haalbaar op korte termijn een TUV certificering te realiseren, in ieder geval niet binnen de termijnen van de aanbesteding. Gaat u om die reden ook akkoord met CE als de prestaties/axiale belastbaarheid minimaal gelijkwaardig is?	De stabilisatieset gekanteld voertuig is komen te vervallen.	P2	THV middelen
51.	PVE Perceel 1/2/4 VB1.	Voor veel van de gevraagde materialen zijn we niet bevoegd om uw personeel te certificeren waarbij na reparaties nog aanspraak gemaakt kan worden op garantie en aansprakelijkheid. We verzoeken u deze eis te nuanceren. Graag uw reactie.	Eis blijft gehandhaafd. U beschrijft het 1-2-3-lijns onderhoud in het onderhoudsplan en door wie welk onderhoud uitgevoerd kan / mag worden.	P1	Handgereedschappen
52.	PVE Perceel 1 OV1.33.	Het BIG boek is geen handelsproduct en slechts bij de uitgever af te nemen. Ook is het plafondbedrag niet toereikend. Verzoek voor VNOG om dit product zelf aan te schaffen of het plafondbedrag met - te verhogen. Graag uw reactie.	Aanbestedende dienst haalt het BIG boek uit de scope van de aanbesteding.	P1	Handgereedschappen
53.	PVE Perceel 1 OV1.34.	Wilt u de range aanpassen naar PH 1-14?	Akkoord. Eis OV1.34 is hierop aangepast.	P1	Handgereedschappen
54.	PVE Perceel 1 OV1.26.	Omkleedtent incl 4 vaste zijwanden. We komen niet op een passend product uit. Welke tent heeft u voor ogen?	Een voorbeeld van een geschikte omkleedtent zoals de Aanbestedende Dienst deze voor zich ziet (m.u.v. de kleur):	P1	Handgereedschappen

					
55.	PVE Perceel 1 OV1.21.	Overige montage toebehoren. Wat bedoelt u hiermee?	Montage toebehoren die inschrijver noodzakelijk acht. Inschrijvers kunnen dit naar eigen inzicht en expertise invullen en worden hierop beoordeeld.	P1	Handgereedschappen
56.	PVE Perceel 1 OV1.20,	Overige montage toebehoren. Wat bedoelt u hiermee?	Montage toebehoren die inschrijver noodzakelijk acht. Inschrijvers kunnen dit naar eigen inzicht en expertise invullen en worden hierop beoordeeld.		Handgereedschappen
57.	PVE Perceel 1 OV1.19.	Omhaalhaak 3,6 meter met Nupla steel. Uit hoeveel delen dient de set te bestaan? Welke handgreep moet de omhaalhaak hebben?	De steel mag uit maximaal 2 delen bestaan. Aanbestedende dienst eist geen handgreep. Aanbestedende dienst heeft geen voorkeur met of zonder handgreep. Het staat inschrijver vrij om met handgreep aan te bieden.	P1	Handgereedschappen
58.	PVE Perceel 1 OV1.6.	Mag de Boutenschaar ook een lengte van 900/910mm hebben?	Akkoord. Eis OV1.6 wordt hierop aangepast.	P1	Handgereedschappen
59.	PVE Perceel 1 OV1.6.	Voor rondstaal tot 16mm. Welke hardheid (hrc) heeft het rondstaal tot 16mm?	Minimaal HRc 28 op basis van EN13204.	P1	Handgereedschappen
60.	PVE perceel 1 OV1.9.	Neonhaak: Demontabel en passend op steel	Nee, de eis blijft gehandhaafd. Een voorbeeld van een geschikte neonhaak zoals de Aanbestedende Dienst deze voor zich	P1	Handgereedschappen

		OV1.13/1.14 Voorzien van snel sluitsysteem. Voor genoemd systeem is de neonhaak niet meer leverbaar. Verzoek een alternatief met telescoopsteel toe te staan en het prijsplafond daarvoor aan te passen omdat de steel inclusief is. Voorstel voor plafondbedrag is - inclusief BTW. Stemt u met bovenstaande in?	ziet: Wolf garten takkenhaak, die binnen de huidige voertuigen ook gebruikt wordt als neonhaak. 		
61.	Referenties perceel 3	Verzoek om het aantal aan te passen naar 240 stuks in 1 levering. Stemt u daarmee in?	De geschiktheidseis voor perceel 3 is aangepast.	P3	THV helm
62.	Eis TE 10	Onze veiligheidsbril is niet geïntegreerd, maar onlosmakelijk verbonden met de helm. Graag aanpassen van de eis.	Eis TE10 blijft ongewijzigd. Gelet op ervaringen staat de Aanbestedende dienst brillen met elastiek, banden etc. niet toe.	P3	THV helm
63.	Eis TE 7	Onze helm voldoet niet aan deze norm omdat de hoofdbescherming wordt afgedekt in de NEN-EN 16473:2019. Verzoek deze eis te laten vervallen.	norm EN 397 "Industriële veiligheidshelmen" komt te vervallen. Eis TE7 is hierop aangepast.	P3	THV helm
64.	Referentieopdracht	Er wordt gevraagd om een aantal referentieopdrachten aan te leveren. Tevens wordt aangegeven dat dit is om te controleren of de referentieopdrachten naar tevredenheid van de opdrachtgever is verleend. Echter komt niet overeen met de eis dat de gunning van de opdracht afzonderlijk plaatsvindt op grond van de "beste prijs-kwaliteitverhouding"	De Aanbestedende dienst stelt per perceel niet meer dan het noodzakelijke in de geschiktheidseisen: zowel aard, omvang en aantallen. De geschiktheidseis voor perceel 3 is aangepast.	alle percelen	Inschrijvingsleidraad

		Tevens is het gefactureerd bedrag in Euro's heeft geen invloed op de beste prijs kwaliteitverhouding. En is volgens onze relaties niet relevant. Daar de prijsstellingen van de toenmalige opdrachten niet meer actueel zijn. Deze referentieopdrachten zijn dan ook niet relevant. Of dienen aangepast te worden.			
--	--	---	--	--	--